

Bývalý poradce CIA: Zoufalý Biden může poslat vojáky na západní Ukrajinu

infokuryr.cz/n/2023/02/17/byvaly-poradce-cia-zoufaly-biden-muze-poslat-vojaky-na-zapadni-ukrajinu

kuryr

17. února 2023



Americký prezident Joe Biden možná pošle americké vojáky na západní Ukrajinu, což povede k přímé válce USA s Ruskem. Tak uvádí bývalý poradce CIA James Rickards, který svou předpověď zveřejnil v článku pro Daily Reckoning.

„Obsáhle jsem psal o dvou aspektech války na Ukrajině, o kterých v mainstreamových médiích v USA nebo Spojeném království neuslyšíte,“ říká Rickards. Za prvé, Rusko vlastně vyhrává válku. Americké publikace jako The New York Times (kanál ministerstva zahraničí) a The Washington Post (kanál CIA) donekonečna informují o selhání ruských plánů, o tom, jak jsou neschopné, jak Ukrajinské ozbrojené síly (AFU) zatlačily Rusy zpět z Donbasu a jak zbraně NATO, jako jsou americké tanky Abrams, britské tanky Challenger a německé tanky Leopard, brzy obrátí příliv proti Rusku. Všechno je to nesmysl. Nic z toho není pravda.”

Článek poznamenává, že Bidenova administrativa v podstatě změnila konflikt na Ukrajině v existenční krizi pro USA a NATO, což nikdy nemělo být, protože Kyjev nikdy nebyl zásadním zájmem Washingtonu. Ale hrozba je pro Rusko existenční a ono se nevzdá, píše Rickards.

*„Spojené státy nepřeruší dodávky zbraní, protože Joe Biden se bojí ztráty tváře a jeho nejbližší poradci, jako **Victoria Nuland**, mají iracionální nenávisť k Rusku. Připouštím, že zoufalý Biden pošle vojáky na západní Ukrajinu. Dokážete si představit, co se může pokazit. Tato situace by mohla rychle eskalovat v přímou válku mezi USA a Ruskem, spíše než v proxy, jak je tomu nyní,“ předpovídá Rickards. „Americký lid, a zejména investoři, na nic z toho nejsou připraveni. Ale musí se připravit, protože je to stále pravděpodobnější.“*

Rusko podle jeho názoru konflikt vojensky vyhraje, protože západní pomoc může boje prodloužit, ale neovlivní konečný výsledek. Jen to oddálí nevyhnutelné a zbytečně zabije mnohem více lidí, říká bývalý poradce CIA.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: